
Leistungen:

*internationale Linienflüge ab/bis Frankfurt mit

Qantas Airways oder gleichwertig

*nationale Linienflüge mit Qantas Airways oder

gleichwertig

*Flughafen- und Sicherheitsgebühren,

Treibstoffzuschläge, Luftverkehrssteuer (615 EUR,

Stand August 2011)

*13 Übernachtungen in Mittelklassehotels in

Zimmern mit Bad/Dusche und WC

*sofortiger Zimmerbezug nach früher Ankunft in

Sydney

*Willkommensfrühstück

*12 x Frühstück in den Hotels

*1 x leichtes Frühstück im Anangu Kulturzentrum

am Ayers Rock

*1 x Abendessen während der Hafenrundfahrt in

Sydney

*alle Transfers und Fahrten in klimatisierten

Reisebussen

*Stadtrundfahrten in Singapur, Sydney, Alice

Springs und Perth

*Abendliche Hafenrundfahrt in Sydney

*Spaziergang durch den Botanischen Garten mit

einem Aboriginal Führer

*Besuch der Alten Telegrafenstation, des Royal

Flying Doctor Services und der School of the Air

*Kurze Wanderung bei den Olgas

*Sonnenuntergang am Ayers Rock bei einem Glas

Sekt

*Besuch der Aboriginal Cultural Center am Ayers

Rock

*erfahrene und qualifizierte, deutsch sprechende

Reiseleitungen vor Ort

*Visabesorgung für Australien

*Gepäcktransport (1 Koffer bis 20 kg)

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Rail & Fly 2. Klasse kostenlos

zubuchbar

0 €

Tagesausflug Atherton Tablelands 170 €

Tagesausflug Blue Mountains 155 €

Tagesausflug Daintree Nationalpark 160 €

Tagesausflug Daintree Nationalpark 160 €

Tagesausflug Great Barrier Reef 135 €

Tagesausflug Nambung Nationalpark 140 €

Tagesausflug Weinregion um

Margaret Rive

170 €

Preise:

20.08.2012 - 05.09.2012 - Hotel gem. Katalogbeschreibung

Australien - Akzente Australiens - 17 Tage

Australien - Akzente Australiens 18-tägige Flugreise

Australien Linienflug ab Deutschland mit Qantas

(oder gleichwertig) attraktive Ausflüge und

Besichtigungen inklusive Deutsch sprechende

Reiseleitung vor Ort Australien - endlos weit und

voller Gegensätze. Diese Reise ist voller

Höhepunkte: Sydney, die quirlige

Olympia-Metropole, das farbenfrohe Great Barrier

Reef im tropischen Norden, die

Outback-Pionierstadt Alice Springs, der glutrote

Zauberberg Ayers Rock und der beschauliche

Westen des Kontinents. Der fernöstliche Charme von

Singapur sorgt für eine angenehme Unterbrechung

beim Hinflug. Wer möchte, dem bieten wir noch

erholsame Tage auf der vor den Toren Singapurs

gelegenen, indonesischen Insel Bintan an. 1. Tag:

Frankfurt - Singapur Der chinesische Philosoph

Laotse sagte etwa im 4. Jahrhundert vor Christus:

"Eine Reise von tausend Meilen beginnt mit dem

ersten Schritt"! Jetzt ist es soweit. Freuen Sie sich

auf eine unvergessliche Reise "Down Under"!

Spätabends fliegen Sie mit Qantas Airways von

Frankfurt nonstop nach Singapur. 2. Tag: Singapur

Das abendliche Singapur heißt Sie mit einem

Lichtermeer willkommen. Ihr Reiseleiter empfängt

Sie und bringt Sie zu Ihrem Hotel. Auf der Fahrt

dorthin spüren Sie bereits die inspirierende

Atmosphäre des Inselstaates. 3. Tag: Singapur -

Sydney Eine Stadtrundfahrt lässt Sie die dynamische

Handelsmetropole mit ihren Kontrasten erleben:

bunte Ladengassen von "China Town" und "Little

India", Wolkenkratzer und Kolonialbauten,

fernöstliche Tempel und glitzernde

Shopping-Center. Nachmittags bleibt Zeit für einen

Einkaufsbummel, bevor Sie abends mit Qantas

Airways nach Sydney fliegen. 4. Tag: Sydney

Willkommen in Australien! Sie landen, wenn Sydney

gerade erwacht. Ihr örtlicher Reiseleiter erwartet Sie

und bringt Sie in Ihr Hotel, wo die Zimmer für Sie

schon bereit stehen. Nach einem

Willkommens-Frühstück können Sie sich erst einmal

ausruhen und die ersten eigenen Erkundungen in

der "Perle des Pazifik" unternehmen. Am Abend

erleben Sie Sydney mal anders: Auf unserer

Hafenrundfahrt genießen Sie bei einem Abendessen

den wohl schönsten Blick auf die Stadt. Danach

fahren Sie zurück zu Ihrem Hotel. 5. Tag: Sydney

Sydney´s Flair fasziniert jeden Besucher: Heute

Vormittag gehen Sie auf eine ausgedehnte

Stadtrundfahrt und sehen Sydneys schönste Seiten:

die Oper, die imposante Hafenbrücke, die Altstadt

"The Rocks" und den Bondi Beach, wo Sie den

Surfern bei ihrem kühnen Ritt auf den Wellen

zuschauen können. Anschließend nehmen wir Sie

mit zu einem besonderen Spaziergang durch den

Botanischen Garten. Mit einem Aboriginal Führer

erkunden Sie den Park unter dem Gesichtspunkt der

Australischen Ureinwohner und lernen deren Kultur,

Kunst, Musik und das traditionelle Essen, das Bush

Tucker, kennen. Durch diese Erfahrung werden Sie

die Natur mit anderen Augen betrachten sowie ein

gutes Verständnis der Kultur und das reichhaltige

Erbe der Ureinwohner Australiens erlangen.

Spaziergang zurück zum Hotel. 6. Tag: Sydney oder

Ausflug in die Blue Mountains Heute haben Sie frei -

oder Sie begleiten uns in die Blue Mountains

westlich von Sydney. Erster Stopp ist der

Featherdale Wildlife Park: hier haben Sie Känguru,

Koala & Co. direkt vor der Kamera. Über den "Blauen

Bergen", dem bewaldeten Nationalpark mit tiefen

steilen Schluchten, Wasserfällen und Flusstälern,

hängt oft ein von den Eukalyptusbäumen

abgegebener blauer Dunstschleier (ätherische Öle).

Mit der "Scenic Railway" fahren Sie auf der wohl

steilsten Bergbahnstrecke der Welt in eine Schlucht



Doppelzimmer Dusche/WC 4016 €

Einzelzimmer Dusche/WC 5166 €

hinab. Nach dem Mittagessen haben Sie noch etwas

Zeit für einen gemütlichen Spaziergang, bevor es

zurück nach Sydney geht. (siehe "Sonstige Preise").

7. Tag: Sydney - Cairns Heute geht es weiter ins

tropische Queensland - Sie fliegen mittags nach

Cairns. Nach einer kurzen Orientierungsfahrt durch

die tropische Ferienoase erreichen Sie Ihr Hotel. Der

Rest des Tages gehört ganz Ihnen. 8. Tag: Cairns

oder Ausflug zum Great Barrier Reef Entdecken Sie

Cairns und Umgebung auf eigene Faust. Oder

erleben Sie einen unvergesslichen Tag auf dem

Marine World Ponton am Moore Reef im äußeren

Great Barrier Reef (siehe "Sonstige Preise").

Entdecken Sie beim Schnorcheln

(Schnorchelausrüstung inklusive), bei einem

Tauchgang (gegen Gebühr) oder vom

Glasbodenboot aus, die bezaubernde

Unterwasserwelt - die Farbenpracht der Fische und

Korallen wird Sie faszinieren. Zwischendurch wird

ein köstliches Buffet auf dem Ponton serviert. 9.

Tag: Cairns oder Ausflug in den Daintree National

Park Entdecken Sie Cairns auf eigene Faust oder

kommen Sie mit uns in den Daintree Nationalpark

(siehe "Sonstige Preise"). Nach einer Fahrt entlang

der spektakulären Küstenstraße erreichen Sie den

Daintree Nationalpark. Der Park besteht aus einem

der ältesten Regenwälder Australiens und wurde

1988 als World Heritage Gebiet ausgewiesen. Mit

einem Führer des Aboriginal Stammes Kuku Yalanji

gehen Sie auf eine Wanderung durch den

Nationalpark und die Mossman Gorge. Auf einer

abenteuerlichen Bootsfahrt auf dem Daintree River

sehen Sie mit etwas Glück die gefährlichen

Salzwasserkrokodile und lernen das einzigartige

Ökosystem des tropischen Regenwaldes kennen.

Auf dem Rückweg zum Hotel besuchen Sie noch

eine für die Gegend typische Obstfarm. Mittagessen

inklusive. 10. Tag: Cairns oder Ausflug in die

Atherton Tablelands Freizeit in Cairns? Oder

kommen Sie uns in die Atherton Tablelands (siehe

"Sonstige Preise"). Sie beginnen den Tag mit der

Fahrt mit der Skyrail nach Kuranda. Dies ist die

weltweit erste Seilbahn über einem Regenwald.

Während der beiden Stopps unterwegs, lernen Sie

bei kurzen Spaziergängen Fauna und Flora des

Regenwalds kennen. Nach dem Besuch des Dorfes

Kuranda geht es dann per Bus in die herrliche

Gegend der Atherton Tablelands. Die Landschaft

besticht durch ihre Vielfalt: üppige Regenwälder

wechseln mit fruchtbarem Ackerboden, Kraterseen

vulkanischen Ursprungs laden zum Baden ein,

mächtige Wasserfälle werden Sie faszinieren. Durch

die Orte Mareeba, Tolga und Yungaburra erreichen

Sie den Barrine See und besichtigen die Twin Kauri

Pines sowie den Curtain Fig Tree. Am späten

Nachmittag kommen Sie zurück nach Cairns.

Mittagessen inklusive. 11. Tag: Cairns - Alice Springs

Am Vormittag fliegen Sie in die alte Pionierstadt

Alice Springs - in die Einsamkeit und Hitze des

australischen Outbacks. Auf einer Rundfahrt durch

"The Alice" besuchen Sie die alte Telegrafenstation,

die nationale Institution der "Fliegenden Ärzte" und

die "School of the Air", in der Schulkinder über Funk

unterrichtet werden. 12. Tag: Alice Springs- Ayers

Rock Rote Erde, soweit das Auge reicht. Auf dem

Weg zum Ayers Rock besuchen Sie die Olgas - 36

feuerrote, geheimnisvolle Sandsteinkuppen, die

ebenfalls bedeutende spirituelle Plätze der

Ureinwohner sind. Dort unternehmen Sie eine

kleine Wanderung durch die Olga Gorge. Am Abend

genießen Sie den Sonnenuntergang am Ayers Rock -

bei einem Glas Sekt. 13. Tag: Ayers Rock - Perth Das

frühe Aufstehen lohnt sich: Sonnenaufgang am

Ayers Rock. Anschließend können Sie das

Wahrzeichen auch erklimmen oder - mit uns

umfahren. Danach genießen Sie ein leichtes

Frühstück im Anangu Kulturzentrum. Mittags

fliegen Sie direkt nach Perth, der Hauptstadt

Westaustraliens. Auf dem Weg in Ihr Hotel zeigt

Ihnen Ihr Reiseleiter die Höhepunkte der Stadt. 14.

Tag: Perth oder Ausflug in den Nambung

Nationalpark Perth auf eigene Faust? Oder Sie

fahren mit uns gegen Norden. Nachdem Sie im

Yanchep Nationalpark Koalas und mit etwas Glück

freilebende Kängurus aus nächster Nähe betrachtet

haben, steuern Sie die Pinnacle-Wüste im Nambung

Nationalpark an. Dort erwarten Sie Hunderte von

bizarren Kalksteinsäulen, die aus gelbem Sand

ragen. Am späten Abend sind Sie wieder in Ihrem

Hotel (siehe "Sonstige Preise"). 15. Tag: Perth oder

Ausflug in die Weinregion um Margaret River

Unternehmen Sie Ihre eigene Erkundungstour oder

kommen Sie mit uns mit nach Margaret River (siehe

"Sonstige Preise). Freuen Sie sich auf Australien´s

Südwesten! Vorbei an schönen Stränden und

Ferienorten wie Bunbury und Bussleton geht es in

die Region um Margaret River, eines der

berühmtesten Weinanbaugebiete der Welt. Lassen

Sie sich beim Genuss westaustralischer Weine von

Weltformat bei einer Weinprobe verwöhnen.

Mittagessen inklusive. 16. Tag: Perth - Frankfurt Die

letzten Stunden in Australien sind angebrochen. Bis

zu Ihrem Abflug am Nachmittag haben Sie noch Zeit

für einen kurzen Bummel durch Perth. Dann geht es

mit Qantas Airways über Singapur zurück nach

Frankfurt. Es sei denn Sie haben sich für die

Verlängerung auf Bintan Island entschieden. Dann

steigen Sie in Singapur aus, verbringen hier noch

eine Nacht bevor es am nächsten Morgen per Fähre

(Fahrtdauer ca. 1 Stunde) auf die indonesische Insel

Bintan Island geht. 17. Tag: Frankfurt Frühmorgens

landen Sie wieder in Frankfurt am Main - im Gepäck

zahlreiche Eindrücke und unvergessliche

Erinnerungen. Änderungen vorbehalten! Bei nicht

erreichen der Mindestteilnehmerzahl von 15

Personen behalten wir uns vor, die Reise bis 6

Wochen vor Abflug abzusagen.
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